Az 1. helyezett a tobbiekkel Osszesen 4 jatszmat jatszott, a I1. helyezett a mogotte végzettekkel 3-at, a II1. helyezett
2-t, a IV. 1-et. Ebben a 10 mérkézésben barmelyik két jatékos mérkszését szamba vettiik és mindegyiket csak egyszer,
eszerint a mérkdzések szama 10 volt. Igy a sakkversenyek szokasos pontozasi rendje szerint az 5 versenyzd egyiittes
pontszama 10 volt (gy6zelem 1, dontetlen 0,5 pont).

Az 1. és a II. helyezett kozti mérkGzést az utoébbi megnyerte, mert 6 sohasem vesztett, az 1. viszont nem csinalt
dontetlent. Igy az I. pontszama legfeljebb 3, tovabba egész szam. Masrészt nem is lehet 3-nal kevesebb, mert kiilonben
neki legfeljebb 2 pontja volna, és a tovabbiak egyre kisebb pontszamaival egyiitt csak 2+ 1,5+ 1+ 0,5+ 0 = 5 lenne
az Osszes pontszam. Ezért az I. helyezett mindegyik tovabbi ellenfelét legyGzte, és pontszdma 3.

Igy a tovabbi helyezetteknek egymas utan legfeljebb 2.5, 2, 1,5, ill. 1 pontja lehetett, ami az I-ével egyiitt legfeljebb
10 pont. Ez azt jelenti, hogy valéban ennyi is volt a pontszamuk.

A TII. helyezett a tovabbi 1,5 pontjat 3 el nem vesztett jatszmabol szerezte, ezért mindegyiken dontetlent ért el.
Igy a IV-nek az I. és IL. elleni jatszmakbol 0,5 pontja van, a tovabbi 1 pontjat 2 meg nem nyert jatszméaban szerezte,
tehat ezek is dontetlenek. Mar csak a III. és az V. mérkézésének eredménye van hatra. E két versenyzének az eddig
megallapitott eredményekbdl 1 — 1 pontja van, ezért mérkdzésiiket az elézék szerint a III. megnyerte.

A verseny eredményét a tablazat tiinteti fel.

I IL. 1L IV. V.
I 0 1 1 1 3
IL. 1 0,5 0,5 0,5 2,5
I11. 0 0,5 0,5 1 2
IV. 0 0,5 0,5 0,5 1,5
V. 0 0,5 0 0,5 1
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